Vymezení základních principů pro stanovení výše normativů 
pro soukromé školy v roce 2016

č. j. MSMT-659/2016

Ve smyslu ustanovení § 4 odst. 1, 2 a 4 zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, je MŠMT povinno stanovit do 31. ledna 2016 normativy pro školy a školská zařízení, která nezřizuje stát, kraj, obec, svazek obcí ani registrovaná církev nebo náboženská společnost, které bylo přiznáno oprávnění k výkonu zvláštního práva zřizovat církevní školy (dále jen „soukromé školství“) pro rok 2016. Tyto normativy se stanoví jako roční objem neinvestičních výdajů, mzdových prostředků a zákonných odvodů připadajících na jedno dítě, žáka nebo studenta ve srovnatelném oboru vzdělání a formě vzdělávání ve škole nebo ve srovnatelné školské službě ve školském zařízení zřizovaném krajem nebo ministerstvem nebo jako roční objem neinvestičních výdajů, mzdových prostředků a zákonných odvodů připadajících na jedno dítě ve srovnatelné mateřské škole zřizované obcí nebo na jedno dítě nebo žáka ve srovnatelné školské službě ve školském zařízení zřizovaném obcí.

Základem pro stanovení normativů pro soukromé školství na rok 2016 jsou normativy stanovené pro soukromé školství v roce 2015 (mimo ty obory vzdělávání dobíhající soustavy, ve kterých ve školním roce 2015/2016 již v soukromém školství není poskytováno vzdělávání a školské služby – ty byly z přílohy vyřazeny). 

[bookmark: _GoBack]Mzdové části normativů (včetně odvodů) roku 2016 jsou oproti roku 2015 zvýšeny o 2,911 %. Toto zvýšení bylo také akceptováno ze strany MF ČR při projednávání návrhu rozpočtu pro regionální školství na rok 2016 a rozpočet byl pro oblast soukromého školství zvýšen o 135 mil. Kč. 

Zvýšení vyplývá z novely nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, účinné od 1. 11. 2014, které se vztahovalo na pracovníky škol a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí, svazkem obcí, MŠMT (dále jen „veřejné školy“). Tato novela zvýšila platové tarify v průměru o 3,5 %. V roce 2015 byly finanční prostředky na toto zvýšení platových tarifů rozepsány pro veřejné školy rozvojovým programem č. j. MSMT-34125/2014 „Zvýšení platů pracovníků regionálního školství“ pod účelovým znakem 33052 ve výši 2 262 526 955 Kč, což představovalo zvýšení normativně rozepsaných mzdových prostředků na rok 2015 o 2,911 %. V roce 2016 již nejsou tyto prostředky pro veřejné školy rozepisovány formou rozvojového programu, ale jsou promítnuty do republikových normativů 2016 zvýšením mzdové části (včetně odvodů) u jednotlivých věkových kategorií o 2,911 %. Do výše normativů pro rok 2016 pro soukromé školství se tedy promítne zvýšení mzdových výdajů, ke kterému došlo ve veřejných školách v roce 2015.
