Vstupní požadavky na účastníky rekvalifikačních kurzů 
Součástí podávané žádosti o akreditaci vzdělávacího programu k provádění rekvalifikace je uvedení vstupních předpokladů pro přijetí fyzické osoby ke vzdělávání (dle §1, odst. 1, písm. e) vyhlášky 
č. 176/2009 Sb,). V žádosti o akreditaci je tedy nutné uvést ty předpoklady, které musí mít všichni účastníci při zahájení rekvalifikačního kurzu. 

Na webových stránkách Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (na https://sdv.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/minimalni-hodinove-dotace-vybranych-rekvalifikacnich-kurzu-1 ) jsou uvedeny tabulky minimálních hodinových dotací, ve kterých je u každé pracovní činnosti uveden minimální hodinový rozsah akreditovaných kurzů pro účastníky rekvalifikace s uvedenými vstupními předpoklady. 
V žádosti nastavené vstupní předpoklady musí být dodržovány po celou dobu platnosti udělené akreditace a lze je změnit jen po předchozím písemném oznámení této skutečnosti na MŠMT.

U čistých rekvalifikací jsou uvedeny 2 varianty hodinových dotací kurzů:
1) Bez konkrétního požadavku na vzdělání – do těchto kurzů mohou být přijímáni účastníci bez ohledu na to, jaký mají stupeň vzdělání. 
Pokud podáváte žádost o akreditaci těchto kurzů, doporučujeme tedy do žádosti neuvádět žádný stupeň vzdělání (ani základní vzdělání), abyste do kurzů mohli přijímat všechny účastníky s libovolným stupněm vzdělání. Do žádosti uvádějte jen ostatní požadavky na účastníky, které jsou uvedeny v tabulce hodinových dotací (např. zdravotní způsobilost, práce na PC apod.), popř. další požadavky
2) SŠ - hodinová dotace pro frekventanty s minimálně ukončeným středním vzděláním (dle zákona 
č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů)
Střední stupeň vzdělání je dle školského zákona definován:

a)
střední vzdělání (délka studia 1–2 roky)

b)
střední vzdělání s výučním listem (délka studia 2–3 roky)

c)
střední vzdělání s maturitní zkouškou (4 leté studium).
Pokud podáváte žádost o akreditaci těchto kurzů, uvádějte do žádosti jen minimální stupeň vzdělání, který budete u účastníků vyžadovat. Do těchto kurzů můžete automaticky přijímat i účastníky, kteří mají vyšší, než Vámi uvedené vzdělání (např. maturita, VOŠ, VŠ). Dále uvádějte ostatní požadavky na účastníky, které jsou uvedeny v tabulce hodinových dotací (např. zdravotní způsobilost, práce na PC apod.), popř. další požadavky. 
U profesních kvalifikací je uvedena jen 1 varianta hodinových dotací. 
Pokud podáváte žádost o akreditaci těchto kurzů, doporučujeme do žádosti uvádět pouze vstupní předpoklady, které jsou uvedeny v tabulce hodinových dotací (např. zdravotní způsobilost, práce na PC stupeň vzdělání apod.), popř. další požadavky na účastníky, které jsou uvedeny ve standardu konkrétní profesní kvalifikace. U pracovních činností, kde není v tabulce hodinových dotací uveden žádný požadavek na stupeň vzdělání, doporučujeme do žádosti neuvádět žádný stupeň vzdělání (ani základní vzdělání), abyste do kurzů mohli přijímat všechny účastníky s libovolným stupněm vzdělání. 
Účastníci kurzu, kteří budou skládat zkoušku z profesní kvalifikace, musí splňovat požadavky stanovené zákonem č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání, tedy musí mít alespoň základy vzdělání nebo být účastníkem rekvalifikace podle zákona o zaměstnanosti.
